



Pompa és puritanizmus

Minimál bútorok, simított cement falak váltakoznak ebben a siófoki nyaralóban személyes emlékeket idéző tárgyakkal, régi bútorokkal, rakott cserépkályhával. Ajtonyi Rita, pécsi lakberendező segítségével a középkorú, értelmiségi házaspár egyedülálló hangulatú, fiatalos, mégis a múlt jegyeit is felvillantó nyári rezidenciát teremtett magának.

SZÖVEG: PANNONHEGYI KATALIN FOTÓ: SZÉKELY PÉTER



KÁVÉZÓSAROK

Nosztalgiakuckó a nappaliban – aki egy kis melegségre vagy éppen csöndes elmélkedésre, olvasásra vágyik, az a bordó kárpitos, régi fotelekben pihelve biztosan nyugalmat talál

NAPPALI

Az emeletről nézve is rendkívül barátságos és pikáns az eklektikusan berendezett nappali. Eleganciáját a szép wengeparketta, melegségét a zöld cserépkályha, otthonosságát a régi bútorok, tárgyak biztosítják





KONYHA

Mindent tudó, jól felszerelt, minimál stílusú és elegáns konyhát rendelt a háziasszony, a simított cement fal ötletét egy francia magazinból csenték

Bizonyos értelemben szerencsés az, aki több várost is otthonának nevezhet. Vendéglátóink – egy orvos-egyetemi tanár házaspár – munkájuk miatt bizony több lakást is laknak aszerint, mikor hova szólítja őket a kötelesség. Aki otthonülő típus, azt talán zavarná a folytonos vándorlás, ám annak, aki szereti a nyüzsgést a változatosság örömeit nyújtja. A több helyszín lehetőséget kínál arra is, hogy többféle stílust kipróbáljanak. Mégis kell egy olyan biztos pont, ahol összegyűlhet az egész család – szülők és felnőtt gyerekek. Ezt a célt szolgálja ez a siófoki, felújított sorházban lévő nyaralólakás.

Nagyon modern berendezést kértek a lakberendezőtől, legalábbis ami a konyhát és az étkezőt illeti. Minimál konyhabútort sok-sok munkafelülettel, korszerű gépekkel felszerelve, hogy a közös együttlétkor pompás ebédek, vacsorák is készülhessenek. Egy külföldi lakberendezési magazinban találtak egy képet, ahol a falat festés helyett simított cementtel dekorálták. A loftlakásokhoz illő, merész felület annyira megragadta a képzeletüket, hogy ilyet kértek a nyaralóba, a kiemelt

falszakaszokra. Ez határozza meg a konyha látványát is. A mozgalmas struktúrájú, szürke fal előtt különösen jól mutat a wenge ajtófrontokkal gyártott, párhuzamosan, egymással szemben elhelyezett konyhaszekrény-sor. Nem is került más burkolat a falra, így az öntött, szürke gránitmintás Varicor munkapult, a matt króm- és alumíniumelemek, valamint az üvegfelületek társaságában a sötét fa igencsak elegánsan hat.

Hasonló puritanizmussal komponálták meg a konyhával egy légtérű ebédlőt, melynek meghatározó darabja az egyszerű vonalú, nyolcszemélyes, wenge étkezőasztal. A felöltöztetett székek ugyancsak a minimál enteriőrbe illőek, függöny, kép vagy más dísz tárgy szándékosan nem került ide.

Annál több személyes tárgyat rejt a könyveden eklektikus nappali, mely egy szinttel lejjebb helyezkedik el. A padlóra igényes, wengeparketta került, ám a modern polcok, a high-tech tévé mellett itt van a rakott, zöld cserépkályha és a húszas évekből származó két, art deco stílusú karosszék is a hozzájuk illő, kerek kávéasztalkával. Mindezt an-

ÉTKEZŐ

Puritán egyszerűséggel rendezték be az étkezőt, a wenge étkezőasztal és a „szoknyás” székek jó kedélyű, családi ebédeknek, vacsoráknak biztosítanak kiváló helyszínt



HÁLÓSZOBA

A lakás legszínesebb, legmelegebb hangulatú szobája a háló, melyet a bordó és fehér kontrasztja pezsdít fel, és a falra tett régiségek bája szelidít meg



Ajtonyi Rita
lakberendező

„Az eklektikusan berendezett nyaraló legmeghatározóbb látványeleme a simított cement falfelület, mely nemcsak mutatós, hanem hihetetlenül költségtakarékos is. Egyszerűen, bármelyik kőművessel kivitelezhető dekoráció. Jól alkalmazható akár vizes helyiségekben is, és többféle stílushoz is remekül illeszthető.”

tik kávé- és teáskészletek, színes, absztrakt mintás kilimszőnyegek, érdekes szobrok és sok-sok könyv rendezni harmóniába és teszi otthonossá, személyessé.

Kiegészítőinek köszönhetően egyedi és kicsit egzotikus ízt kapott a fürdőszoba, amelynek formatervezett mosdói, rusztikus, bézs burkolata és cementfala együtt valami egészen különleges és pikáns összhangzator eredményez.

Modern és hagyományos elemek együtt jelennek meg a szülői hálószobában – a ház legszínesebb helyiségében – is. A merészen bordóra festett fal a tüzes, selyem ágyneművel harmonizál, a mindezzel kontrasztos fehér falat pedig régi, személyes emlékeket hordozó tárgyak, egy óskori teniszütő és egy ovális aranykeretbe foglalt, festett női portré díszíti – a modern franciaágy ellentéteiként.

Stílusok keveredéséből gyakran feszültség vagy összevisszaság származik, ám ebben a nyaralóban régi és új találkozása olyan természetességgel történik, hogy eszünkbe sem jut megütközni rajta...

FÜRDŐSZOBA

Izgalmassá teszik az egzotikus kiegészítők és dísz tárgyak a minimál fürdőszobát



LAKBERENDEZŐ NÉLKÜL LÁSD A 38. OLDALON!

